

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 7-én, 14.00 órai kezdettel Gödre, Béke u. 4. szám alatti Gödre Község Önkormányzati Hivatalában megtartott soros nyilvános testületi üléséről.

### **Jelen voltak:**

Oszlár András Attiláné elnök  
Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes  
Hortobágyi Mónika képviselő

Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető, egyben jegyzőkönyv-vezető.

**Oszlár András Attiláné elnök** köszöntötte az ülésen megjelenteket. Külön köszöntötte a képviselő-testületi ülésen Gelencsér Gábort, Gödre Község Önkormányzata polgármesterét. Tájékoztatta továbbá a képviselő-testületet, hogy a Gödrei Tündéerkert Óvoda és Konyhát érintő napirendi pontra való tekintettel a képviselő-testületi ülésre meghívta Renner Eszter mb. óvodavezetőt is, aki azonban ennek ellenére visszajelzése alapján egyéb programja miatt sajnálatos módon nem tud részt venni.

Megállapította, hogy a testület határozatképes, a 3 fő nemzetiségi képviselő jelen van, így az ülést megnyitotta.

Felkérte Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettest a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Oszlár András Attiláné elnök ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Javasolta továbbá, hogy a Gödrei Tündéerkert Óvoda és Konyhát érintő napirendi megítárgyalását követően vegyék fel 3.) napirendi pontként az intézményben a német nemzetiségi táncoktatás megvalósításának megítárgyalását is, valamint 4.) napirendi pontként a Heimatsmuseum kapcsán tervezett további fejlesztések megítárgyalását.

Ezt követően megkérdezte a testületi tagokat, van-e további napirendi javaslat. Miután más javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület 3 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendi pontok megítárgyalása mellett döntött:

### **Napirendi pontok:**

- 1.) A 2021. szeptember 10-11. napján tartandó VI. Villányi Sváb Zenei Fesztiválon való részvétel megítárgyalása**  
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök
- 2.) A Gödrei Tündéerkert Óvoda és Konyha kapcsán tervezett német nemzetiségi tematikájú dekoráció kivitelezésének megítárgyalása**  
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök
- 3.) A Gödrei Tündéerkert Óvoda és Konyha német nemzetiségi nevelése során német nemzetiségi táncoktatás megvalósításának megítárgyalása**  
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök
- 4.) A Heimatsmuseum kapcsán tervezett további fejlesztések megítárgyalása**  
Előadó: Oszlár András Attiláné elnök

## 5.) Egyebek

Előadó: Oszlár András Attiláné elnök

### Napirendi pontok részletes tárgyalása:

#### 1.) A 2021. szeptember 10-11. napján tartandó VI. Villányi Sváb Zenei Fesztiválon való részvétel megtárgyalása

**Oszlár András Attiláné elnök** elmondta a képviselőknek, hogy a 2021. évben a VI. Villányi Sváb Zenei Fesztivál 2021. szeptember 10-11. napján kerül megrendezésre.

Elmondta, hogy szeptember 10. napján pénteken a kapunyitás 17.00 órakor van. Az aznapi fellépők között vannak többek közt az Alpenrose Táncsoport Budakalászról, a Kränzelein Néptánc Egyesület Bonyhádról, valamint a Freddy Pfisterband és Unterrock Zenekar.

A szombati napon, szeptember 11-én a programok 16.00 órától kezdődnek, aznap fellép a Villány-Babarci Táncgyesület, ismét az Alpenrose Táncsoport, a Németkéri Táncgyűttes, a JUZI aus Tirol, valamint a PLATIN Zenekar.

Úgy gondola, tekintettel arra, hogy a tavalyi évben a vírushelyzet folytán ilyen jellegű programokon, rendezvényeken nem sikerült részt venniük, ezért az idei évben mindenképpen szeretné, ha részt tudnának venni egy olyan rendezvényen, amely a sváb zenei kultúrát és tradicionális táncait mutatja be. Ezen túlmenően pedig tradicionális sváb ételek, italok és néhány méltán híres villányi borászat várja majd a mulatni vágyókat.

Felmérte az erre vonatkozó igényeket ezzel kapcsolatban, ezért javasolta, hogy ne csak a képviselő-testület, hanem a német nemzetiség munkáját segítők, valamint a nemzetiséghez tartozó, a rendezvényen részt venni szándékozó lakosok számára is biztosítsa az önkormányzat a részvétel lehetőségét.

Erre tekintettel 20 fő részére kerülne sor belépőjegy megvásárlására, mely 6000,- Ft/fő áron számolva 126.000,- Ft összeget tesz ki.

Javasolta továbbá, hogy a rendezvény mindkét napján vegyenek részt.

Elmondta, hogy erre való tekintettel utána érdeklődött a szálláslehetőségeknek is a helyszínen, amit szintén időben meg kellett tennie, tekintettel arra, hogy a rendezvényen nagyon sokan szoktak részt venni, ezért a szálláshelyek szűkös voltára való tekintettel azok lefoglalásáról időben kell gondoskodni. Sajnos azonban nem talált olyan szálláshelyet, ahol valószínűleg a fesztivál miatt egy éjszakára lehetett volna szobát foglalni, mindenhol azt az információt kapta, hogy csak 2 éjszakától lehetséges a foglalás.

Ezért a szállásokat a 20 fő részére ennek megfelelően 2021. szeptember 10. és 11. éjszakára foglalta le, reggelivel egyetemben.

Tervezi továbbá szombat és vasárnap folyamán a résztvevők részére egy közös ebéd megszervezését.

További programok szervezését is szeretné a fennmaradó időszakokban.

A pénteki nap folyamán találkoznának Darnai József Ágoston villányi római katolikus plébános úrral.

Javasolta továbbá, hogy a szombati nap folyamán délelőtt látogassák meg a nagyharsányi szoborparkot, valamint megnézhetnék a kisjakabfalvi tájházat.

A vasárnap délelőtt tekintetében a máriagyüdi kegyhely meglátogatását tervezte, római katolikus misével egybekötően.

Fentiekre tekintettel a rendezvényen való részvétel költsége előreláthatóan az alábbiak szerint tevődne össze: a jegyvásárlás költsége 126.000,- forint, a szállás költsége hozzávetőleg 426.000,- Ft, az étkezések költsége pedig hozzávetőleg 150.000,- Ft körüli összegre tehető, és természetesen számolni kell az egyéb programok kapcsán felmerülhető esetleges költségekkel is. Ennek megfelelően javasolta, hogy 835.000,- Ft-ban állapítsák meg a költségkeretet a fesztiválon való részvétel kapcsán.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Oszlár András Attiláné elnök megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **16/2021. (IX.7.) GNÖ határozat:**

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt vesz a 2021. szeptember 10-11. napján megrendezésre kerülő VI. Villányi Sváb Zenei Fesztiválon. A fesztiválon való részvétel költségeire, mely magában foglalja a résztvevők belépőjegyét, szállásának és ellátásának költségeit, valamint az egyéb járulékos költségeket, a német nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete a 2021. évi költségvetése terhére 835.000,- Ft, azaz nyolcszázharmincötezer forint összeget biztosít, mely összeg a 2021. évi költségvetésében az önkormányzat rendelkezésére áll.

Határidő: 2021. szeptember 10-11.

Felelős: Oszlár András Attiláné elnök

#### **2.) A Gödrei Tündéerkert Óvoda és Konyha kapcsán tervezett német nemzetiségi tematikájú dekoráció kivitelezésének megtárgyalása**

**Előadó:** Oszlár András Attiláné elnök

**Oszlár András Attiláné elnök** elmondta a képviselőknek, hogy Ulleinné Gódor Alexandrával, a Gödrei Tündéerkert Óvoda és Konyha korábbi vezetőjével tárgyaltak régebben egy német nemzetiségi tematikájú dekoráció kivitelezéséről az óvodában.

Tekintettel arra, hogy Ulleinné Gódor Alexandra jelenleg GYED-en van második gyermekével, így a napirend megtárgyalására Renner Eszter mb. óvodavezetőt hívta meg, aki azonban nem tudott mégsem a mai ülésen részt venni.

Elmondta, hogy azért vette most napirendre a német nemzetiségi dekoráció kivitelezését, mivel az óvoda pályázati úton történő, többlépcsős felújítása lassan a végéhez közeledik, és szeretné, ha ezen felújításokkal egyidejűleg ez a dekoráció is megvalósulna, hogy az óvodás gyermekek ezáltal is tudjanak a német nemzetiségi hagyományokhoz közelebb kerülni, a nemzetiségi kultúrát, népviseletet kicsit jobban, vizuálisan is megismerni és azokat a mindennapjaik részévé tenni.

Elmondta, hogy a dekorációt az eddig megbeszéltek szerint az óvoda előterében állítanák fel, ahol is falfestéssel, egyéb dekorációs elemekkel egy sváb ház verandájának tradicionális jellemzőit mutatnák be, melyhez esetlegesen egy kiültöt is ki lehetne alakítani. Bemutatásra kerülne továbbá a sváb népviselet is, melyből tudomása szerint már több garnitúrát is adományoztak az óvodának. Ezekbe öltöztetnének be életnagyságú rongybabákat, amik szintén itt kerülnének kiállításra. Továbbá elmondta, hogy ő személy szerint felajánl a díszlethez egy teljesen felújított rokkát is, melyet a gyerekek akár ki is próbálhatnak majd.

Tekintettel azonban arra, hogy a kivitelezés módját, a kapcsolódó szükségleteket most nem tudják megbeszélni az óvodavezetővel, így annak eszköszükséglete, valamint költségvonzata sem ismert, ezért javasolja, hogy a képviselő-testület határozatában kérje fel az óvoda vezetőjét, hogy készítsen egy részletes tervet, és ahhoz kapcsolódó pontos költségkimutatást a dekoráció kivitelezésére vonatkozóan.

Gelencsér Gábor polgármester az intézményt fenntartó Gödre Községi Önkormányzat képviselőtestületében jelezte, hogy tekintettel arra, hogy egy teljesen újonnan, pályázati pénzből felújított előtérrel van szó, ezért mindenképpen ragaszkodik ahhoz, hogy a kivitelezésre a fenntartó egyidejű tájékoztatásával, falfestés esetén szakemberek bevonásával kerüljön sor, melyre kéri a képviselő-testületet, hogy a tárgyban történő határozathozatal során vegyék ezt figyelembe.

Oszlár András Attiláné ezt követően javasolta az elhangzottaknak megfelelően a döntés meghozatalát.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Oszlár András Attiláné elnök megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **17/2021. (IX.7.) GNÖ határozat:**

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri Renner Esztert, a Gödrei Tündérvilla Óvoda és Konyha mb. óvodavezetőjét, hogy állítson össze egy részletes tervjavaslatot a hozzá kapcsolódó pontos költségvonzatok megjelölésével a Gödrei Tündérvilla Óvoda és Konyha előtérben megvalósítandó, német nemzetiségi tematikájú dekorációra vonatkozóan.

Egyúttal a képviselő-testület felkérésében, a pontos költségvetés-tervezés kapcsán egyidejűleg felhívja az óvodavezető figyelmét arra, hogy a falfestésre minden esetben a fenntartó Gödre Község Önkormányzata előzetes tájékoztatása mellett szakember bevonásával kerülhet sor, mely utóbbinak szintén a költségvetési tervezet részét kell ennek megfelelően képeznie.

Határidő: felkérés tekintetében azonnal, tervjavaslat elkészítésére vonatkozóan 2021. október 15.

Felelős: mb. óvodavezető felkérése tekintetében Oszlár András Attiláné elnök, tervjavaslat elkészítése tekintetében Renner Eszter mb. óvodavezető

### **3.) A Gödrei Tündérvilla Óvoda és Konyha német nemzetiségi nevelése során német nemzetiségi táncoktatás megvalósításának megtárgyalása**

**Előadó:** Oszlár András Attiláné elnök

**Oszlár András Attiláné elnök elmondta** a képviselőknek, hogy a német nemzetiségi önkormányzatban már a 2016. év folyamán, amikor részt vettek a Tormási Lecsófesztiválon, ahol a tormási gyerekekből álló táncsoport adott műsort, felmerült az igény arra, hogy ezt Gödrén is meg lehetne valósítani. Akkor úgy gondolták, hogy egy táncoktatói tanfolyam költségét a jövőben esetleg támogathatná a nemzetiségi önkormányzat, ha találnának rá jelentkező alkalmas személyt.

Erre a 2017. évben tértek vissza, amikor az akkor még a Gödrei Körzeti Általános Iskolában dolgozó Renner Eszter vállalta, hogy elvégzi a táncoktató tanfolyamot, egyúttal a képzettség megszerzése után vállalta a táncoktatást, táncsoport szervezését is.

A német nemzetiségi önkormányzat ennek megfelelően 27/2017. (IX.21.) NNÖ határozatában döntött arról, hogy támogatta Renner Eszter pedagógust a Koch Valéria Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Kollégium és Pedagógiai Intézet (Valeria Koch Gymnasium, Grundschule, Kindergarten, Schülerwohnheim und Pädagogische Institut) szervezésében „**Játék és tánc a német nemzetiségi óvodákban és iskolákban**” képzés elvégzésében. A továbbképzés költsége 50.000.- Ft volt, melyet a nemzetiségi önkormányzat átvállalt, valamint átvállalta az ezzel kapcsolatos járulékos költségeket is, az utazás, szállás tekintetében.

Renner Eszter táncoktatóként abban az időszakban helyi, elsősorban alsó tagozatos, 1-2. osztályos gyerekekből állított össze egy német nemzetiségi táncsoportot.

A német nemzetiségi önkormányzat több döntésében is, így 39/2017. (XII.7.) NNÖ határozatában, valamint később 19/2019. (IV.9.) NNÖ határozatában is támogatta az időközben a képviselő-testület 17/2019. (IV.9.) NNÖ határozatában a 2018/19. tanév során alakult, „Tänzerpflanzen Tanzgruppe Gödre” táncsoportot, ruhaanyagok, valamint hangzó anyagok megvásárlásával, továbbá vásárolt részükre egy cd-t és mc-t egyaránt lejátszó magnót is.

A 2017. év folyamán együttműködési megállapodás is született határozatlan időre mind a Gödrei Körzeti Általános Iskolával, mind pedig a Tündérváros Óvoda és Konyhával, melyeket a képviselő-testület 22/2017. (IX.21.), valamint 23/2021. (IX.21.) NNÖ határozataival hagyott jóvá.

A megállapodások értelmében mindkét intézmény vállalta az együttműködést a német nemzetiségi hagyományok ápolása, közös rendezvények tartása, közös pályázatok kidolgozása és megvalósítása terén, melynek keretében segítik egymás tevékenységét, és együttműködnek. Közös, megállapodásban meghatározott céljuk a kisebbségi önazonosság elmélyítése, a helyi német nemzetiségi hagyományok ápolása, a kisebbségi kultúra megismertetése az óvodás, valamint általános iskolás korosztállyal, továbbá a gyermekek bevonása a helyi német kisebbség életébe.

Renner Eszter időközben a Gödrei Körzeti Általános Iskolából átkerült a Gödrei Tündérváros Óvoda és Konyha állományába, illetve jelenleg ő az intézmény megbízott óvodavezetője.

Sajnos ennek, valamint a vírushelyzetnek a következtében a korábban kialakított táncsoport nem folytatta működését, a táncoktatás abbamaradt.

Mindazonáltal úgy gondolja, tekintettel arra, hogy a német nemzetiségi önkormányzat minden eszközzel támogatta a német nemzetiségi táncoktatás megvalósítását a településen, továbbá erre is vonatkozóan élő megállapodások is vannak az érintett oktatási-nevelési intézményekkel, újból el kellene indítani a német nemzetiségi táncoktatást.

Mivel Renner Eszter a német nemzetiségi óvodában óvodapedagógus, ahol német nemzetiségi nevelés is folyik, úgy gondolja, hogy ebbe heti szinten beilleszthető lenne az óvodás gyermekek német nemzetiségi táncra való oktatása. Az óvodapedagógus a szükséges képzéssel rendelkezik, továbbá a technikai eszközöket és hangzó anyagokat is biztosította ehhez a német nemzetiségi önkormányzat.

Erre tekintettel javasolta, hogy a képviselő-testület hívja fel a Gödrei Tündérváros Óvoda és Konyha intézmény fenntartójának, Gödre Község Önkormányzatának a figyelmét arra vonatkozóan, hogy kérje fel fenntartóként az intézmény mindenkor vezetőjét, miszerint a fellépéseken, rendezvényeken jelenjen meg a német nemzetiségi oktatás is, melynek egyik lehetősége lenne a német nemzetiségi táncok, népdalok bemutatása is, továbbá lehetőség

szerint támogassa a német nemzetiségi önkormányzat ezirányú elképzeléseinek a megvalósítását.

Gelencsér Gábor polgármester fentiekkel összefüggésben elmondta, hogy Gödre Község Önkormányzatának 68/2020. (VIII.27.) számú képviselő-testületi határozata alapján Gödre Község Önkormányzata rendezvényein az óvodás gyermekek fellépésének megszervezésére vonatkozóan felkérték az óvoda vezetőjét, melyet természetesen támogat a német nemzetiség rendezvényeit érintően is. Elmondta továbbá, hogy örömmel fogadja az ilyen jellegű elképzeléseket, mivel személy szerint neki is szívügye a településen a német nemzetiségi hagyományok ápolása, jó ötletnek tartja az óvodás gyermekek német nemzetiségi táncoktatását rendszeres jelleggel, a német nemzetiségi nevelésbe beillesztve.

Javasolta továbbá, hogy amennyiben a táncoktatás az óvodában rendszeres jelleggel megszervezésre kerül, ugyanezt a későbbiekben az általános iskolás gyermekek tekintetében is meg lehetne szervezni.

Oszlár András Attiláné ezt követően javasolta az elhangzottaknak megfelelően a döntés meghozatalát.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Oszlár András Attiláné elnök megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

#### **18/2021. (IX.7.) GNÖ határozat:**

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri Gödre Község Önkormányzatát, mint a Gödrei Tündérbert Óvoda és Konyha fenntartóját, hogy kérje fel fenntartóként az intézmény mindenkor vezetőjét, miszerint a fellépéseken, rendezvényeken jelenjen meg a német nemzetiségi oktatás is, melynek egyik lehetősége lenne a német nemzetiségi táncok, népdalok bemutatása, valamint támogassa a német nemzetiségi önkormányzat ezirányú elképzeléseinek megvalósítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Oszlár András Attiláné elnök

#### **4.) A Heimatsmuseum kapcsán tervezett további fejlesztések megtárgyalása**

**Előadó:** Oszlár András Attiláné elnök

**Oszlár András Attiláné elnök elmondta** a képviselőknek, hogy a Heimatsmuseum épületének tulajdonosa, Patkó Márton tervezi az épület pajtájának a rendbehozatalát. Erre tekintettel megkérte Gödre Község Önkormányzatát, hogy szerezzen be árajánlatokat a felújítás kapcsán, hogy hozzávetőlegesen meg tudja becsülni annak költségeit.

Gelencsér Gábor polgármester ezzel összefüggésben elmondta, hogy a rendbehozott épületben felmerült egy közösségi szintér létrehozása. Szeretne erre egy Német Nemzetiségi Egyesületet létrehozni, mely működtetné, gondozná az épületet. Ez egyúttal akár pályázati lehetőségeket is hozhat majd a későbbiekben magával.

Oszlár András Attiláné elnök javasolta, hogy mindenképpen támogassa a német nemzetiségi önkormányzat a Heimatsmuseummal kapcsolatos terveket, valamint az egyesület

létrehozásának ötletét. Javasolta továbbá, hogy annak létrejöttét követően a nemzetiségi önkormányzat kössön együttműködési megállapodást az egyesülettel.

Végül javasolta, hogy a nemzetiségi önkormányzat nyújtson segítséget a közösségi tér berendezésében régi sváb házak padlásterein talált, a sváb kultúrát bemutató régi használati eszközök, bútorok beszerzésével, valamint azok kiállításával.

Oszlár András Attiláné ezt követően javasolta az elhangzottaknak megfelelően a döntés meghozatalát.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Oszlár András Attiláné elnök megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **19/2021. (IX.7.) GNÖ határozat:**

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Heimatsmuseum pajtájának felújításával, ott közösségi színtér kialakításával kapcsolatos terveket, egyúttal felkéri Gelencsér Gábort, Gödre Községi Önkormányzat polgármesterét, hogy a német nemzetiségi önkormányzat együttműködési szándékát továbbítsa a Heimatsmuseum épületének tulajdonosa felé.

A német nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete felajánlja továbbá segítségét a közösségi színtéren a sváb kultúrát bemutató régi használati eszközök, bútorok beszerzésével, valamint azok kiállításával.

Határidő: azonnal

Felelős: Oszlár András Attiláné elnök

### **5.) Egyebek**

**Előadó:** Oszlár András Attiláné elnök

**Oszlár András Attiláné elnök elmondta** a képviselőknek, hogy Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Támogatáselszámolási és Monitoring Igazgatósága náluk fennálló adminisztrációs hiba folytán visszatartotta a 2021. évi működési és feladatalapú finanszírozás második ütemének az átutalását, mely összességében működési támogatás tekintetében 520.000,- Forint, míg feladatalapú támogatás tekintetében 909.000,- Forint visszatartását jelenti.

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. ugyanis nem találta a német nemzetiségi önkormányzat által beküldött 2019. évi feladatalapú támogatás felhasználásáról készült beszámolót. Mivel valamennyi ilyen dokumentum iktatott formában, ajánlottan kerül elküldésre, így az erre vonatkozó adatok megadását követően rövid időn belül meg is találták az általunk beküldött dokumentumot.

Ugyanakkor az ezzel foglalkozó ügyintéző nem tudta megmondani, hogy ennek megfelelően a nemzetiségi önkormányzat részére jogszerűen megítélt támogatás átutalására mikor kerül sor. Tekintettel arra, hogy ez likviditási problémákat is felvethet az önkormányzatnál, ezért bízik benne, hogy a fent megjelölt összegek átutalására az önkormányzat zökkenőmentes működésének biztosítása érdekében mihamarabb sor kerül.

A képviselő-testület Oszlár András Attiláné elnök tájékoztatását egyhangúlag elfogadta.

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, Oszlár András Attiláné elnök az ülést 16.00 órakor bezárta.

**Kmf.**

*Oszlár András Attiláné*  
**Oszlár András Attiláné**  
elnök



*Hortobágyi Lászlóné*  
**Hortobágyi Lászlóné**  
jkv. hitelesítő